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 شماره دانشجويي:              نام و نام خانوادگي:

با پاسخ ضربه  LTIاين سيستم، ورودي را پس از گذر از يك سيستم سيستم زير را در نظر بگيريد.  .1
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��� � كند. به سوالات زير در مورد اين سيستم پاسخ دهيد و  ضرب مي �u�n، در �10

 پاسخ خود را به صورت اجمالي توجيه كنيد.

  ورودي/خروجي هاي زير را در نظر بگيريد:خير، براي مثال  است؟ LTIآيا اين سيستم  -الف
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�����هر چند  پس � ���� � �����ولي  �1 � ���� � 1� � ����
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��� �   است. �1

  آيا اين سيستم پايدار است؟ -ب

سيگنال را افزايش نمي دهد و بنابراين  انرژي ����پايدار است و ضرب كردن در  ����بله، چرا كه 

  سيستم پايدار است.

  آيا اين سيستم عليّ است؟ -ج

�����، n<1مشاهده ميشود كه هر چند براي  �����و  �����خير، با در نظر گرفتن ورودي  � است  0

����0ولي  �   ميباشد. 0

  


